
 
 القسم:السنــــة الثـــالثـــة ابتدائــــي

 جانفيختبار شهر  ا 
 في مادة الرياضيات

 أكمـل: (1.5(:التمرين الأول

                                    =  . × .6+6+6+6 

                                  = .  +  .   +   .3×5   

 =   .  ×  .  8+8+8+8+8+8 

 

 : أملأ الجدول التالي (1.5 (:التمرين الثاني

 الواحدة و الربع صباحا الثامنة و النصف مساء العاشرة ليلا

       : : : 

 

 250m  المنزل     600m       (1.5 (:التمرين الثالث

 

 خبزةالم                                                                  المدرسة                            

 300m 100m 

 البلدية                                                                   

 
                                   .............mالمسافة بين المنزل والمدرسة مرورا بالمخبزة والبلدية هي: -

.............=.............+.............+.............° 

 

 أكمل: (1.5 (:التمرين الرّابع

 نصفه ضعفه العدد

4 8  

18   

30  15 

84   

 

 (04 (:الوضعية الادماجية

 دينار. 10أقلامٍ،ثمََنُ الواحِدِ  5دينارا،واشِْترََتْ  25قصَِص مِن نَفسِ النَّوعِ،ثمََنُ الواحِدَةِ  3اشِْترََتْ خَديجَةُ 

 ما هو ثمََنُ القِصَصِ ؟ -

 ما هو ثمََنُ الأقلامِ ؟ -

 دينار. 200أعَْطَت للمَكتبَِيِّ  

 كم يرُْجِعُ لها المَكتبَِيُّ ؟ -   

                                                             : ............. دينارا.والقصص هثمن  -

- .............=...............×.............*                                                    

 ثمن الأقـــلام هو: ............. دينارا.                                           -

- .............=...............×.............*                  

 يرجع لها المكتبي: ............. دينارا.                                     -

- ...............  .............=.............*                                                              

.  .  .  .     

            × 

      ..  .  . 

 ــــــــــــــــــــــــ

.  .  .  .     

            × 

      ..  .  . 

 ــــــــــــــــــــــــ

.  .  .  .     

                _ 

      ..  .  . 

 ــــــــــــــــــــــــ


